

艺考报名昨拉大幕,考生广撒网学校广设点

一艺术学院年收报名费500万



8日,济南商贸学校考点,大连艺术学院成为当天的热门学校,报名长队上百米。本报记者 周青先 摄

现场

省内院校报名 没了“人山人海”

本报济南2月8日讯(记者 乔显佳 李钢) 我省艺考“大户”——山艺、山工艺等院校动辄上万人的报名现场,让很多人记忆犹新,但今年这些院校报名没有了“人山人海”。山艺等院校实行了网报和现场报名相结合的报名方式,而山工艺除表演类专业外全部实行了网报。相比之下,省外院校因为开通网报者甚少,报名点队伍长达二百多米。

“去年还有排不开的,今年没有了,这主要得益于今年我们升级了网报技术。”山东艺术学院招生办主任吕春玉介绍。

截至记者发稿时,山东艺术学院报名总数近16200人,其中网上报名近12000人,同比增长72%左右。第一天现场报名近5000人。

位于济南市历山路北段的济南商贸学校作为省外院校艺考报名点,则是另一番火爆景象,8日8时,济南商贸学校大连艺术学院考点前,考生已经排出一两百多米的长队。原计划8点半开始的报名大战提前半小时打响。

目前,除浙江传媒学院等极少数省外院校可网上报名,多数省外院校仍然得到其在各地设立的考点报名。考生大量精力耗费在转场和反复排队报名、缴费之中,有的院校不得不遗憾地错过报考时机。

延伸

考点附近房价 上涨近百元

本报济南2月8日讯(记者 穆静 实习生 宋磊) 2014年艺考将于2月10日开始,随着艺考拉开帷幕,考点周边的住宿出现“一房难求”、“漫天要价”,部分旅馆甚至比平时贵近百元。

记者采访发现,目前艺考考点附近的大部分旅馆、招待所等都已经满客。

据了解,目前考点周边宾馆价格较平时都有了不同程度的上涨,少则提高二三十元,多则涨了近百元。在济南市历山路上,一家旅社平时挂牌价99元的特价房已经涨到了139元,而山艺门口不远的一家招待所的单人房已经由平时的118元调至198元。

考生辗转数地,报30所院校

济南商贸学校是省外院校艺考报名点。8日凌晨5点多,来自临沂市罗庄一中的几名考生就早早赶来,顺利排到第一号,为班里十几名同学报名成功。他们计划报考十几个院校,而这还算少的。

有的考生意向报考院校达30个。

来自烟台某艺校的林晓蓉,正在报考大连艺术学院,记者问她打算报考几个院校,她说:“20来个吧,不算多。”东营市一中王琳琦是随

机采访十余名考生中计划报考院校最少的:3-4个。

一名济宁籍考生表示,自己在济南报名之后马上去潍坊考点参加某省外院校的报名和考试,之后立即返回济南参加山艺的考试。

考生贪多,培训机构是推手之一

记者注意到,最近十年来,尽管艺术统考的呼声日高以及美术统考已经实施的政策背景,但广大艺考生“转场”考试并未减少。

艺考生背后有一个庞大的培训市场。有媒体报道称,一个画室开一个班收40

名学员,每人每月2000元。音乐培训班的利润大约是美术班的两倍。大连艺术学院招生工作处处长朱关芝说,部分考生之所以追求报考院校的数量,与所在培训机构以及教师的鼓励不无关系。有的机构早在招生培

训时,就与考生达成“保证拿证”协议,导致考生报考时“贪多”。另外,目前相当一部分艺术考生属于上高二后由文科转入艺术类,其专业功底先天不足,为投机过关便在专业测试中“到处撒网”。

一年报名两万人,每人收费250元

山东作为生源大省,省内院校相对不足,考生面临巨大录取压力。大量省外院校到山东招生,为山东考生提供了升学机会,因此众多考生宁可忍受“折腾”之苦,也愿意挤艺考的独木桥。

有业内人士指出,艺考背后巨大利益也是一些省外院校多年来乐此不疲到全国设立考点的原因之一。国内某三本院校在山东招生的报名费,编导专业260元/人,播音180元/人,短短几天艺术招考工作收取的

报名费就能达到200万元。另一所省外综合性大学的艺术学院在全国设立考点,一年报名考生达两万人,按照每名考生缴纳报考费250元算,每年收取艺考报名费达500万元。

本报记者 李钢 乔显佳

2月8日,2014年艺考报名在省内各报名点进行,记者从济南报名考点了解到,在艺术统考呼声日高的背景下,艺术学院自行组织的校考仍然盛行,有的艺考生为增加胜算,意向报考院校达二三十个之多。专家表示,考生为“投机”广撒网,一些省外院校乐此不疲地到全国设立考点,收取数百万的报名费。

“我的报”开通,头条您来定

首期话题“办公室禁烟”,同时长期征集读者编辑

本报济南2月8日讯(记者 陈熹) “汪峰都没上头条,老何上啦。”7日,济南公交公司职工何磊和其他5位市民作为读者编辑一起登上本报头版头条,引来同事羡慕。不少网友纷纷询问何时再招读者编辑。本月起,本报将每月一次邀请读者制作新闻版面,同时开通互动版“我的报”,首期话题为“办公室禁烟”,欢迎您报名、投稿。

7日,由读者参与制作的新春第一报推出后,引发巨大反响。网友@百花香帅连连惋惜:“错过了截稿日期,要不然俺也能去圆梦了。”

本报编辑部经过讨论,决定给@百花香帅等网友和读者一个“交代”。今后,本报将每月一次邀请读者制作新闻版面。同时开通互动版“我的报”,刊登读者和网友的来稿。首期话题“办公室禁烟”。

去年底,《关于领导干部带头在公共场所禁烟有关事项的通知》就掀起一股禁烟风,最近卫计委又放“大招”,下发通知要求委内机关办公大楼内所有室内场所全面禁烟。司局一年内发现超过3人次在办公大楼内吸烟或摆放烟缸烟具,取消当年该司局

主要负责同志评选优秀公务员资格。对主动戒烟并成功戒烟一年的职工给予奖励。

“咱单位也学学卫计委,别让员工在办公室里抽烟啦,省得咱这些不抽烟的熏得慌。”“戒烟应该是道德约束,不该用金钱物质奖励。”卫计委的通知引发热议,作为烟民的您有啥相关的经历、感受,不是烟民的您有啥吐槽和建议,都可告诉我们。

首期话题截稿时间:2月9日20时。投稿时请注明姓名、电话号码、通讯地址、邮编等。投稿邮箱:woxinwen@126.com。先投稿者优先发表,配图者优先发表。你还可以通过齐鲁晚报新浪、腾讯官微、微信随时随地发表观点、上传照片。

除了预设的话题,您遇到的新鲜事,对时事的看法,都可发给我们。来稿请注明具体时间、地点、人物等。图片请注明拍摄时间、地点、人物等。稿件不超过800字,图片不超过三幅。

报名读者编辑需提供个人简介和照片,发送到:woxinwen@126.com,邮件标题请注明“读者编辑”。头条您来定,快来报名、投稿吧!

高血压、糖尿病、脑血栓、心脏病、失眠、便秘不吃药……

一碗黄豆,吃出全身健康!

惠民新政策:1200台“荣事达纳豆机”我省免费发放!



相关链接:荣事达公司采用PTC加热电阻加温控技术攻克“家庭纳豆机”制造难题,打破了工厂生产的豆添加防腐剂、化学原料等弊端,让民众在厨房就能做出纯天然、无添加、品质100%的新鲜纳豆。

日本作为世界上最长寿的国家之一,其90%以上这归功于纳豆。美国、韩国推广的豆食疗法已有30年成功经验,而亚洲纳豆市场一直遥遥领先,吃一个月至少几千元!

目前,荣事达公司正式量产家庭纳豆机,并动员商家推出了“荣事达纳豆机”全国“百万家庭免费发放”的惠民政策。

紧急通知:我省读者获赠首批免费纳豆机1200台,为了让每一台珍贵的“荣事达纳豆机”都发放到真正有需求的百姓手中,特设健康专家接听报名热线,进行甄别:

- 1.必须是高血压、糖尿病等真正有需求的心脑血管患者;
- 2.纳豆菌每包减免100元,每人仅限1年用量,60岁以上老人优先享受减免政策;
- 3.登记姓名、电话、详细住址,不能重复领取的豆机。

符合上述申领条件者,请于7日内拨打全国免费电话400-009-0055提前报名,或编辑短信“姓名”发送到13009183298预约,中心按顺序,为前1200名办理发放手续,全国免费发放办公室仅向读者开放7天!

